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Hírmozaik 
 
Nemzetközi Addiktológiai Konferencia 
A Harmónia Szakosított Szociális Otthon – az előzetes tervek szerint – 1993. május 14-15-

én Nemzetközi Addiktológiai Konferenciát szervez Balatonlellén. A téma iránt érdeklődők 
egészségügyi-, szociális alapellátás, valamint szociálpolitikai szekciókban kapcsolódhatnak be 
– hallgatóként és előadóként – a konferencia munkájába. A szervezők március végére ígérik, 
hogy az érdeklődőknek, jelentkezőknek végleges programot küldenek. A konferencia védnöki 
tisztét Surján László népjóléti miniszter és Kőtörő Miklós, Bács-Kiskun megye 
közgyűlésének elnöke vállalta. 

  
 
A Gyermek tanulmányok Alapítványa ösztöndíjasainak bemutatkozása 
A Gyermekérdekek Magyarországi Fóruma, a Gyermektanulmányok Alapítványa és az Új 

Magyar Gyermektanulmányi Társaság az 1913. március 16-17-18-án megrendezett 
Gyermektanulmányi Kongresszus 80. évfordulójára emlékezve, a gyermektanulmányozás új 
lendületvételének elősegítése érdekében megrendezték a Gyermektanulmányi Kongresszust a 
Városmajori Gimnáziumban 1993. március 18-án. A kongresszus résztvevői a 
Gyermekérdekek Magyarországi Fóruma és az Új Magyar Gyermektanulmányi Társaság 
jelentkező tagjai, a Gyermektanulmányok Alapítványa kuratóriumának tagjai, az alapítvány 
ösztöndíjasai és mentorai, a referátumot tartó ösztöndíjasok tanárai, illetve közvetlen 
munkatársai, a Gyermeki Jogok Magyar Nemzeti Bizottságának tagjai voltak. 

  
Családsegítők II. Országos Konferenciája  
A Magyar Családsegítők Országos Kamarája 1993. március 4/6. között Siófokon tartotta 

második országos konferenciáját. A jelenlévők a szociális munka, a családsegítés aktuális 
problémáit, eredményeit, munkamódszereit öt szekcióban tekintették át. A konferencia utolsó 
napján pedig kerekasztal-beszélgetést rendeztek a parlamenti pártok képviselőinek 
részvételével. 

  
Dán-magyar kapcsolatok 
A Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei önkormányzat és a Jugend-product Kft., a dán-magyar 

kapcsolatok kelet-magyarországi továbbfejlesztése érdekében kétnapos konferenciát tartott 
1993. március 16-án Nyíregyházán. Az angol nyelven, tolmács segítségével tartott előadások 
keretében bemutatták az AOF és az EDU-CAT szervezetét, ismertették a Közép- és Kelet-
Európa megsegítésére irányuló alapítványok, ezen belül a mezőgazdasági programok és a 
PHARE program kínálta lehetőségeket. A kongresszus résztvevőinek lehetősége volt külön 
humán, és gazdasági szférában konzultációkon részt venni. 

  


